

没有。在2021年12月29日时派币末尾封锁主网上线，派币准备要列入币安买卖所，固然有很多的人等候要列入买卖所，但是在2022年3月16日遭到了央视的点名，标明具有肯定风险隐患，于是就中止列入的计划。

央行不供认pi币，且央行不供认任何的非国度主导发行虚拟方式的数字货币。中国抑止数字货币的买卖行为，可是依然是有很多中国人中止数字货币买卖。中国政府以及央行等金融部门曾公布《关于防范代币发行的融资风险的公告》，其中对相关数字货币的交易中止了清楚的限制

## 拓展资料

派币（Pi），由斯坦福大学博士团队打造。可在手机上“挖矿”的虚拟货币。相关于挖比特币需求足够多的矿机，而挖派币的方式十分冗杂，需求派币App就能收费挖矿

中国通讯工业协会区块链专委会轮值主席于佳宁提示投资者，少数披着区块链外衣的诈骗行为，会在早期给用户设定十分低的门槛，操作冗杂、低（收费）资金门槛，并经过“拉人头”奖励方式和少量宣扬为项目提升热度。一末尾项目方实质上是为了树立一个多级分销的体系。等到了第二阶段，项目方公布该虚拟币可以转账或交易，具有资金凝滞的可以，就在找机遇少量兜售虚拟币，投资者的风险也会大大增加。

于佳宁总结了投资者“避雷”的四大方法：一是警觉无风险、高报答的区块链项目，加密资产的价钱暴涨暴涨屡次，气氛币在极端状况下能够归零。二是避开靠“拉人头”、多层级返佣方式变现的项目，这类传销式营销风险极大。

三是学会看GitHub的开源次第，可在区块链阅读器上查到其参数和运作方式，关于资产的发行量、凝滞量、转账记载等局部准确音讯。四是对采用场外交易或特定交易所交易的区块链项目需慎重识别，极能够价钱被高度布置且无法自在充提。

借着比特币、狗狗币的造富神话，各种名手腕“数字货币”可谓是“八仙过海、各显神通”。一种号称能够用手机“挖币”的派币（Pi）最近在冤家圈火了起来，微博、微信冤家圈周围可见派币“拉人头”的音讯。

币圈的App大局部是靠海外ID才干在手机运用市场下载，借用他人的ID能够会上传自己手机内的文件。这些虚拟货币App在运用进程中也能够上传用户隐私音讯，让用户隐私在网络世界里裸奔

不用定，据管理员音讯，Pi币将在2022年终上线交易所，估量到往年年底。大约在2022年终，您会发觉我们的Pi币曾经在交易所上市。

派币（Pi），由斯坦福大学博士团队打造，可在手机上“挖矿”的虚拟货币。相关于挖比特币需求足够多的矿机，而挖派币的方式非常繁杂，需求派币App就能收费挖矿。

## 扩展资料

借着比特币、狗狗币的造富神话，各种名手腕“数字货币”可谓是“八仙过海、各显神通”。一种号称能够用手机“挖币”的派币（Pi）最近在冤家圈火了起来，微博、微信冤家圈周围可见派币“拉人头”的消息。

手机便可“挖矿”，这样的区块链技术能否可以完成呢？多位业内人士表示，主流“挖矿”项目需求消耗大批算力，并想象繁杂的算法才干完成加密平安的手腕，靠手机“挖矿”难以完成。投资者要警觉虚拟币项目方运用“庞氏模型”层压式推销，需警觉被“砸盘”、被“割韭菜”的风险，甚至堕入合法集资圈套，或被侵犯隐私。

中国通讯工业协会区块链专委会轮值主席提示投资者，少数披着区块链外衣的诈骗行为，会在早期给用户设定非常低的门槛，操作繁杂、低（免费）资金门槛，并经过“拉人头”奖励方式和少量宣扬为项目提升热度。一末尾项目方实质上是为了树立一个多级分销的体系。等到了第二阶段，项目方公布该虚拟币能够转账或交易，具有资金呆滞的能够，就在找机遇少量兜售虚拟币，投资者的风险也会大大增加。

“避雷”的方法：

一、警惕无风险、高报答的区块链项目，加密资产的价钱暴跌暴跌屡次，气氛币在极端状况下能够归零。

二、避开靠“拉人头”、多层级返佣方式变现的项目，这类传销式营销风险极大。

没有。

由于中国不供认区块链技术货币，因此比特币、以太坊还有派币在中国都是不合法的。

派币（pi币π币）是一种新型的数据加密货币，是为一般人开拓想象的。用户能够经过手机上的“数据加密货币”（或取得）来挖掘数据加密货币，这是一种新型的

数据加密货币，由一个社区团队维护和维持。派币的中心是世界各地的斯坦福大学毕业生组成，包括两名博士生和一名MBA。依据恒星共识协议（SCP）和联邦拜占庭协议（FBA），Pi币树立了一个共识机制，其特征取决于更轻量，没有网络资源的消耗。

pi的实际价值可能在120-150美元之间，迫临200美元。pi（派币）的价值是IBM公司“更深的蓝”依据数字模型举行机运算的，一共运算了9次到下一年3月份，国际加密货币市场会有三种走势：

①全球市值下降，比特币下跌，可能性1%

②价钱稍微下降，但相对平稳，与此时市值或价钱相差不大，几率50%。③价钱飙升，比特币价钱翻倍，全球钱银项目商场均下跌50-200%，几率49%。PI的价值取决于我们对它的共识度，进入中国市场以后，末尾了几何级的暴升，曾经接近300万矿工，APP内置掩盖全球一百多个国度参与，市识和共识一致，市识便是在这个商场外面有几人知道PI币，共识就是有几人去交易PI币。

往常共识和市识有了，值几钱？官方的说法是0，最后由商场定价，可是往常有一家交易所上线了期货产品，价钱在88群众币/个左右，还有不论是什么项目只需你有庞大的用户基础交易所都甘愿自动上线，地道割韭菜的项目交易所也会抢着上，比如HDS，等等，所以价格不用忧虑。Pi是区块链版的Paypal，大约是IBM区块链支付体系的团体版。

拓展材料：

1.一般情况下，加密货币持有人有两种选择将他们的持有的加密货币变成“真实”货币（或“兑现”）：直接置办商品和效力或在加密货币交易所用他们的加密货币兑换政府发行货币（例如，美元，欧元等）。直接用您的Pi置办商品和效力。Pi Network正在树立一个点对点市场，我们的会员将能够直接用Pi来购置商品和效力。我们的手段是在2019年第四季度开端尝试Pi的运用内转账。在加密货币交易所用Pi交流政府发行货币。Pi的中心团队无法掌握何时加密货币交易（如Binance，Coinbase，Kraken等）决议列出Pi。但是，Pi将能够在项手段第3阶段（即Mainnet）中止交易。此时，交易所可以选择列出Pi。与此同时，Pi的核心团队目前专注于实施我们的技术规划（参见我们的白皮书）以抵达第3阶段。

2.PiNetwork是一种加密货币，可以运用智能手机停止开采，而无需耗费电池电量，也无需在手机上坚持翻开外形的PINetworkApplication，只需装置该使用并将其保管，然后它将自动以0.20的规范费率开端开采PICoin每小时的PI数量会增加，由于您需求将推荐发送给您的朋友，家人或其他任何人，因此此比率可以经过增加

推荐数量来增加。繁杂来说每小时PI硬币挖掘的跟随者数量会更高，由于该项目于2019年3月14日发起，并且完成了发起一年的时间，几天后又在GooglePlay商店中完成了100万次下载，平均星级评分为4.6（满分5分）到目前为止，PI网络已具有逾越350万注册用户。